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 Informace z města

MĚSTO JAVORNÍK VE SVÉ KATEGORII ZÍSKALO 1. MÍSTO  
- „O keramickou popelnici“

Obce a města, jejichž obyva-
telé nejlépe třídí komunální 
odpady, každoročně získáva-
jí prestižní ocenění 

„O  keramickou popelnici“. 
Klání je již 18 let nedílnou 
součástí informační kampa-
ně zaměřené na podporu sběru separova-
ného odpadu ve městech a obcích Olomouc-
kého kraje. Do soutěže, kterou každoročně 

pořádá Olomoucký kraj se společností EKO
-KOM, a.s., bylo zapojeno 399 obcí a  měst 
Olomouckého kraje. V  kategorii obcí od 
2  001 do 15 tisíc obyvatel obsadilo PRVNÍ 
PŘÍČKU MĚSTO JAVORNÍK. 

„Poděkování patří především všem obča-
nům, kteří poctivě třídí a  využívají sběrný 
dvůr,“ poděkovala starostka města Javorník 
paní Mgr. Irena Karešová.

Michal Zajonc, manager PR

Parkování

Vážení spoluobčané,

město Javorník v  letošním roce mimo jiné 
řešilo i  dopravní situaci ve městě. Jednalo 
se hlavně o zákazy stání a zastavení a také 
možnosti zřízení vyhrazených míst pro par-
kování. U  všech jednání, která probíhala 
přímo na řešených místech, byl přítomen 
pracovník Dopravního inspektorátu Policie 
ČR z Jeseníku. 

V prvním případě se jednalo o podnět řidičů 
autobusů, kteří řeší plynulý průjezd Javorní-
kem. Řidiči mají zásadní problém se zapar-
kovanými vozidly na Nádražní ulici. Musejí 
složitě kličkovat mezi vozidly. Náš návrh 
byl jednostranně zakázat stání na Nádražní 
ulici, a to vpravo ve směru od obchvatu do 
centra. Tento záměr byl podpořen Policií ČR. 
Odbor dopravy Městského úřadu v Jeseníku 
však při kontrolním šetření zjistil, že situace 
nevyžaduje tuto úpravu, a zamítl ji.

Dalším řešeným úsekem bylo náměstí Svo-
body v Javorníku. Na základě podnětu obča-
nů jsme řešili možnost krátkodobého stání 

po dobu cca 15 min. u chodníku podél ob-
chodů po pravé straně směrem od hlavní 
křižovatky na Travnou. Dopravní inženýr 
z  Policie ČR tuto možnost striktně zamítl, 
a  to z  důvodu možného zhoršení dopravní 
situace. 

Dále řešíme vytvoření dvou vyhrazených 
parkovacích míst na parkovišti před radni-
cí pro možnost krátkodobého stání – ma-
ximálně 30 minut. Jedná se o  parkoviště 
s  parkovacím kotoučem, který musí řidič 
při začátku stání umístit viditelně ve vozidle 
a nastavit na něm začátek doby stání.

Poslední důležitou dopravní změnou je 
přesunutí dopravní značky „Zákaz vjezdu“ 
s  dodatkovou tabulí, která je umístěna na 
rohu zahrady Domova pro seniory na ulici 
Školní. Tato dopravní značka bude přesu-
nuta na roh kostela, takže dojde k omezení 
vjezdu z horní strany Školní ulice. Prioritou 
je zvýšení bezpečnosti, kde zbytečným vjez-
dem osobních automobilů vzniká nebezpečí 
zranění dětí. 

Jiří Jura, místostarosta
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Setkání s Natálií Stoupalovou

Informace ze schůzí Rady města

Česká reprezentantka, odcho-
vankyně javornického basket-
balu, Natálie Stoupalová měla 
krátkou zastávku v rodném Ja-
vorníku mezi přípravnými zá-
pasy. Sešly jsme se na MěÚ, po-
povídaly o basketbalové sezó-
ně 2022-2023, která byla pro 
Natálii velmi úspěšná, a  také 
o dalších sportovních plánech. 
Natálie hraje v současné době 
jako pivotka ve svém domov-
ském klubu Žabiny Brno, záro-
veň působí jako pivotka české 
reprezentace. V  obou týmech 
má její dres č. 5.  

V loňské basketbalové sezóně 
s  týmem Žabiny Brno získala 
v  nejvyšší české ženské bas-
ketbalové lize - 1. české lize 
– 2. místo, mezi další úspě-
chy se řadí 1. místo v Českém 
poháru žen a také 1. místo ve 
Federální poháru. S  českou 

reprezentací na ME ve Slovinsku 
a  Izraeli vybojovala čtvrtfinále! 
Byl to úspěch, který málokdo 
čekal, a Natálka zde zmínila pod-
poru fanoušků, která k tomu také 
přispěla, a vnímala ji i z rodného 
Javorníka!

A  její plány? Začíná nová sezó-
na, ve které setrvá v  „Žabinách“, 
v  reprezentačním kádru ji čeká 
kvalifikace na ME ještě letos 
v listopadu a na závěr prozradila, 
že za dva roky bude Česko spolu-
pořádat spolu s Německem, Itálií 
a  Řeckem evropský šampionát. 
A to je výzva pro Natálku i nás, 
všechny basketbalové fanoušky!

Děkuji Natálii za příjemné se-
tkání a zároveň za rodný Javor-
ník přeji spoustu sportovních 
úspěchů!

Mgr. Irena Karešová,  
starostka města

Prostřednictvím této rubriky Vám opět při-
nášíme informace o nejdůležitějších bodech 
projednaných Radou města Javorník v uply-
nulém období.
1.	 Poskytnutí finančního daru ve výši 

5  000  Kč Regionálnímu centru Hnutí 
Brontosaurus Jeseníky, Průchodní 154/5, 
790 012 Jeseník, IČ 68911904, na vydá-
ní publikace – mapy Jesenicka s názvem 
Zmizelé a současné Jesenicko

2.	 Uzavření smlouvy o  dílo s  firmou Je-
senická vodohospodářská společnost 
spol. s  r.o., která v  rámci veřejné zakáz-
ky „Rekonstrukce úpravny pitné vody 

a  vodojemu Jánský Vrch, objekt SO 02 – 
sanace vodojemu, objekt SO 03 – obnova 
odpadního potrubí“ předložila nejvhod-
nější nabídku.

3.	 Přijetí nabídky společnosti CENTRO-
POL ENERGY, a.s., na dodávku elektrické 
energie se zafixovanou cenou na období 
od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.  

4.	 Provedení poptávkového řízení na zajiš-
tění dodavatele akce „Výměna dosazova-
cí nádrže na ČOV Javorník a obnova 83 ks 
aeračních elementů aktivační nádrže“.

Mgr. Irena Karešová, starostka města
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Opravdu potřebujeme „útulnu na Borůvkové hoře?“

Milá návštěva Školských sester de Notre Dame

Vážení občané, 

na posledním zastupitel-
stvu města dne 20. 9. 2023 
jsem se vyjádřila pro za-
mítnutí financí pro „útulnu 
na Borůvkové hoře“, pra-
covně: Technické zázemí 
pro provoz rozhledny na 
Borůvkové hoře (dále BH). 
Jedná se o  skutečnost, že 
současné vedení města Ja-
vorník stále operuje tím, 
že město nemá finance na 
různé investice, a přitom je ochotno vyčle-
nit a odsouhlasit 400 000 Kč na vybudování 
technického zázemí na BH, tzv. útulny. A já se 
ptám, opravdu občané města Javorníku po-
třebují ke svému životu nutně útulnu? Navíc 
v  útrobách rozhledny se lze před nepřízní 
počasí skrýt i nyní, komín i krb je jistě zcela 
zbytný a  nepotřebný, nehledě k  možnému 
zahoření při špatném užití topidla. Kolikrát 
se občan města vypraví na BH, a  když už, 
tak s tím, aby tam přespal či využil zázemí 

za 400 000 Kč?  Všichni 
víme, že rozhlednu a  její 
okolí využívají a navštěvu-
jí především turisté z celé 
ČR či Polska. 400 000 Kč 
je sakra hodně a neobstojí 
ani odůvodnění zastupite-
le, že Lesy ČR také budují 
pro turisty zázemí v podo-
bě přístřešků. Lesy ČR jsou 
státní podnik a mají na to 
zvláštní fondy, kdežto měs-
to Javorník, bohužel, nevy-
užívá ani dotačních titulů 

a chce stavět z financí nás všech. Přitom by 
tyto finance mohlo použít např. na opravy 
místních komunikací, vybudování výtahu 
v MěKS, městského rozhlasu či rozšíření ak-
tivit pro seniory nebo podpory bydlení pro 
mladé.  Je velká škoda, že z  15 zastupitelů 
hlasovalo pro útulnu 8 z nich a tím finance 
odsouhlasili. Opravdu jsme tak bohatí, aby-
chom prostavěli tolik peněz? 

Bc. Sieglinde Mimrová, zastupitelka

Dne 29. 9. 2023 nás v Javorníku poctily svou 
milou návštěvou Školské sestry Miriam 
a Klára, které vážily dalekou cestu z Hradce 
Králové. Učinily tak při příležitosti účasti na 
Literárním festivalu Kolébka, ještě předtím 
však projevily přání setkat se osobně s ně-
kterými přáteli a  zavzpomínat nejen na 
setkání s  bývalými učenkami, ale na časy 
strávené v  budově bývalého soudu a  v  Ja-
vorníku. Jejich vyprávění a  vzpomínkám 
by se dalo naslouchat do nekonečna, jejich 
paměť je neskonalá a  jejich příběhy velmi 
poutavé. Neopomněly také navštívit hroby 

na místním hřbitově a pozvat nás do Hrad-
ce Králové, což nás potěšilo. Setkání se měly 
účastnit rovněž zástupkyně fi Strachotovy, 
které městu vyšily a darovaly prapor a znak, 
nicméně na poslední chvíli se omluvily. 
A  to byla výhra, protože, co myslíte, byl již 
prapor či znak vystaven? NIKOLIV, protože 
ještě nebyla přivezena vitrína, kde mají být 
údajně uloženy. Rok se s rokem sešel, a tak 
stále doufám, že budou mít řádové sestry, 
vyšívačky, ale i  občané města brzy příleži-
tost toto krásné dílo zhlédnout. 

Bc. Sieglinde Mimrová, zastupitelka
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PIETNÍ AKT K 34. VÝROČÍ DNE BOJE 
ZA SVOBODU A DEMOKRACII (SAMETOVÁ REVOLUCE)

Vážení občané,
dne 17. 11. 2023 v 10:00 hod. 
proběhne pietní akt u příležitos-
ti 34. výročí Dne boje za svobodu 
a demokracii. V Javorníku u radni-
ce – pamětní deska T. G. Masaryka.

Mgr. Irena Karešová, 
starostka

Dění v Javorníku

Společenská kronika – září 2023

Odešli z našich řad 
Jaroslav Valouch
Anežka Heckelová

Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

Společenská kronika – září 2023

Odešli z našich řad Odešli z našich řad 

Anežka HeckelováAnežka Heckelová

Pozůstalým vyslovujeme Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.upřímnou soustrast.

Zlatá svatba manželů 
Zourkových
Krásné výročí 50 let společného života 
oslavili v sobotu 30. září 2023 manželé 
Zourkovi z Javorníku.

Vše dobré do dalších společných let, pev-
né zdraví a spokojenost jim přejí všechny 
jejich děti s rodinami. K přání se připoju-
je nejen redakce Zpravodaje, ale i počet-
ná společnost jeho čtenářů.

Michal Zajonc, manager PR



6 Javornický zpravodaj� 11/2023

Uzávěrka příspěvků do Javornického zpravodaje 
- stanoveno na 12. den v měsíci

Horní Hoštice opravdu žijí

Vážení občané,

po konzultaci s Redakční radou Javornické-
ho zpravodaje jsme se rozhodli, že termín 
všech uzávěrek Javornického zpravodaje 
bude pevně stanovený na 12. den v měsíci. 
Všechny přispěvovatele tímto žádám, aby 
dodržovali termíny uzávěrek, v případě, že 
článek přijde po uzávěrce, bude zařazený 
do následujícího čísla JZ. Prosím, aby články 
byly řádně podepsané (osobou nebo  danou 

organizací). Všem děkuji za spolupráci a tě-
ším se na nové příspěvky do Javornického 
zpravodaje. 

Prosím vedoucí klubů a spolků, aby napsali 
osazenstvo výborů na marketing@mestoja-
vornik.cz nebo sdělili osobně v SOUDU – tu-
ristickém centru (kronika města, aktualiza-
ce na webových stránkách).

Michal Zajonc, manager PR

Iniciativou hoštických občanů vzniká již od 
srpna letošního roku betlém v životní veli-
kosti, který bude k  vidění v  Horních Hoš-
ticích u  kostela. Místní nelitují nemalých 
vstupů, ať již ve formě finanční či pracovní 
– vše nelze jen zaplatit. Velmi často je třeba 
přiložit ruku k  dílu a  věnovat drahocenný 
čas pro dobro věci. Tahle společná činnost 
o mnohém svědčí.  Místní občané se doká-
zali dohodnout nejen na tom, že do tohoto 
nejistého projektu půjdou, ale jsou rovněž 

schopni se průběžně domlouvat na pracích, 
které jsou třeba udělat. A  že té práce sku-
tečně není málo.  Je na místě ocenit všechny 
hoštické i  přespolní, kteří si dokázali najít 
čas a s výrobou betléma pomáhají.

 Náš projekt by se mnohem obtížněji usku-
tečňoval bez vstřícnosti, kterou celé akci 
věnuje vedení města, především paní sta-
rostka a pan tajemník. Jelikož jde skutečně 
o  neoficiální iniciativu místních, nemuseli 
by se prakticky tímto tématem zabývat. 
Avšak zabývají se. Je tedy na místě jim po-
děkovat a  zároveň vyjádřit přání, aby nám 
přízeň zůstala zachována. Ačkoliv existuje 
mnoho důvodů se domnívat, že vzhledem 
k  dlouhodobé dobré spolupráci s  městem 
i městským úřadem, tato přetrvá.  

Vážení čtenáři, dovolte, abychom Vás jmé-
nem všech tvůrců a  podpůrců betléma po-
zvali druhého prosince do Hoštic ke kostelu, 
kde se uskuteční slavnostní posvěcení a roz-
svícení betlému. A také na svařák a pro děti 
a řidiče nealkoholický punč.

 Za občany Horních Hoštic 
 Alena Gálíčková
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Z kola do vody - o co se jedná?

Vážení občané,

v Javornickém zpravodaji 09/2023 
v článku Informace ze schůzí Rady 
města proběhla zmínka k projektu Zkvalit-
ňování služeb informačního centra v Javor-
níku aneb „Z kola rovnou do vody“. Množily 
se dotazy, o co se jedná? Jednalo se o vy-
tvoření nového turistického informačního 
letáku – grafický návrh a tisk „Modré perly 

Rychlebských hor“ (lomy, koupali-
ště, vodní nádrže). 

Každoročně Olomoucký kraj vy-
hlašuje dotační program s názvem „Pro-
gram na podporu cestovního ruchu a zahra-
ničních vztahů“, do kterého se MIC Javorník 
pravidelně zapojuje. V letošním roce se MIC 
podařilo získat dotaci ve výši 15 000 Kč. 
„Dotace byla využita na vytvoření nového 

informačního letáku a na 
provoz turistického infor-
mačního centra v rámci 
rozšířené otevírací doby 
nad rámec běžné pracovní 
doby (snížení mzdových 
výdajů v období od 1. 6. – 
30. 9. 2023). 

Tato dotace navázala na 
dotaci z minulého roku, 
kdy jsme turistům vytvo-
řili leták, který poskytoval 
informace o možnostech 
výletů na kolech či elek-
trokolech a objevování 
krásy přírody Rychleb-
ských hor tzv. „ze sedla“, 
přiblížila ředitelka MěKS 
Javorník Ing. Lucie Hecs-
ková. Není nic lepšího, než 
když po dlouhém letním 
putování narazíte na mís-
to s průzračnou vodou, do 
níž se můžete ponořit.

Propagační materiál je 
rozdáván všem turistům 
zdarma.

Michal Zajonc, 
manager PR

Ing. Lucie Hecsková, 
ředitelka MěKS
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Reakce na články Ing. Valentina Tvarůžky 
 o stavu hřbitova a muzea v márnici v Zálesí

Láska ke svému automobilu a první ocenění!

Přidáváme se k výstižnému příspěvku oby-
vatel Horních Hoštic z  minulého Javornic-
kého zpravodaje č. 10/2023 a  aplikujeme 
koncept jejich článku také na náš záleský 
případ: 

Za společenství občanů a chalupářů ze Zále-
sí, starajících se dobrovolně o prostor hřbi-
tova a  provoz muzea, vyjadřujeme nesou-
hlas s  obsahem článku z  minulého a  před-
minulého čísla Javornického zpravodaje, ve 
kterém Ing. Valentin Tvarůžka kritizuje stav 
hřbitova.  

Nejsme parta nesvéprávných občanů, která 
si neumí u  města Javorník zajistit pořádek 
v  místě, kde žijeme. O  hřbitov se staráme 
dobrovolně a v součinnosti s vedením měs-
ta, které nám vychází vstříc v  rámci svých 
technických a ekonomických možností stále 
obdobně bez ohledu na to, které politické 
uskupení je právě u moci.

Nesouhlasíme, aby za nás mluvil Ing. Tva-
růžka a zviditelňoval se tak na náš úkor.

Gottwald, Janata, Morávkovi, 
 Valiga, a další Zálesáci

Roman Hatoň, dnes devětatřicetiletý Javor-
ničák, se netají láskou ke svému dopravní-
mu prostředku. Každý den zkontrolovat, 
naleštit a lehce projet po městě. 

Všechno začalo už v době střední školy, kdy 
společně s  kamarády skládali různá auta. 
Dokázali ze starých „šrotů“ postavit krásné 
nablýskané automobily. Společně je tzv. „tu-
ningovali“. Následně pořádali vyjížďky po 
Javornicku. Romanův osobní automobil zn. 
Volkswagen Golf IV se dostal do povědomí 
nejen domácím, ale i  přespolním nadšen-
cům. Než auto vyrazilo na srazy, muselo 
projít řadou oprav i úprav. Roman své auto 
vyladil snad ve všech směrech – od světlo-
metů, interiéru, laku, až po krásné nablýska-
né elektrony. Pozornost získává jak zajíma-
vé designově atraktivní auto, tak obří hlasitý 
reproduktor, který má ve svém kufru. „Pro-
stě mě to baví. Každý má nějaký svůj koníček 
a já se v něm našel! První dva poháry jsem ob-
držel v kategorii Nejhlasitější audio, třetí po-
hár na Top auto srazu. V letošním roce 2023 

jsem získal ocenění z Tuning Ligy na Tuning 
párty & Memoriál Michala Sklenáře – nejhla-
sitější auto, kdy mi naměřili 138,70 dB. Věnuji 
se tomu již 7 let. Jezdím sám na vlastní nákla-
dy na velké akce, jako jsou srazy aut v Kopřiv-
nici, Vyškově a další. Dle času občas pořádám 
menší srazy na Everestu v  Jeseníku,“ shrnul 
krátce Roman Hatoň. Do dalších let přeji 
hodně „levné“ nafty a mnoho úspěchů!

Michal Zajonc, manager PR
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Statistika z meteorologické stanice Javorník za měsíc ZÁŘÍ
V první dekádě měsíce nás ovliv-
ňovala tlaková výše – nebe bez 
mraků a dešťových srážek, byly 
nadprůměrné teploty. Téměř 
každý den se odpolední teploty 
pohybovaly v rozmezí 23-25 °C, občas 
odpolední teploty dosáhly 26 -30 °C. Bylo 
tak možné využít tyto teplé dny ke kou-
pání, sušení sena, sekání a k práci na za-
hrádách.

Druhá dekáda měsíce pokračuje nadprů-
měrnými a letními teplotami, když přešla 
studená fronta, přechodně se ochladilo, 
ale teploty se za pár dní vrátily k letním 
hodnotám a lidé si mohli užívat teplé dny. 
V Javorníku bylo zaznamenáno 15 dní 
s letní teplotou nad 25 °C a jednou tro-
pický den s teplotou nad 30 °C. Celkově 
byl měsíc teplotně nadprůměrný. Září 
je nejteplejší v historii měření v ČR, 
překonalo rekord z roku 1798 (Praha 

Klementinun). „Sluneční svit 
je rekordní od roku 1982, co se 
měří - 236,5 hodin, do té doby nej-
víc rok 2006 235,5 hodin. I denní 
maximum v září bylo vyrovná-

no – 12,2 hodin svítilo 6. 9. 2023, předtím 
1. 9. 2009 a 1.-2., 5.-6. 9. 2005. Průměrná 
měsíční teplota (od roku 1948) 18,4 °C je 
taky rekordní, předtím 16,9 °C v roce 
2016 a 16,8 °C v roce 1999. Průměr-
ná maximální měsíční teplota (od roku 
1976) je 24,6 °C a je to rekord, do té doby 
23,7 °C z 2016. Z denních rekordů ještě byly 
překonány 27. 9. 26,5 °C a 29. 9. 26,7 °C,“ 
shrnul M. Řepka (ČHMÚ Ostrava).
Nejtepleji 12. 9. 2023 - naměřeno 30,2 °C.
Nejchladněji 1. 9. 2023 - naměřeno 11,1 °C.  
Za měsíc napršelo 51,3 mm. Největší ná-
raz větru byl 21. září (27,8 km/h).

Michal Zajonc

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc září

Měsíc září byl z pohledu javornických 
hasičů ve znamení likvidace obtížné-
ho hmyzu. Za celý měsíc jsme vyjeli 
k 9 událostem, z toho bylo 8 výjezdů 
právě na likvidaci obtížného hmyzu. 
Zasahovali jsme na nejrůznějších místech 
Javornicka. Ve většině případů šlo o rodinné 
domy, ale zasahovali jsme také na zámku Ján-
ský Vrch, v mateřské škole na ulici Míru, nebo 
v nově otevřeném pivovaru v Bukové. K jedi-

né odlišné události jsme vyjeli v sobo-
tu 9. září, a to k otevření uzavřených 
prostor v penzionu na ulici Janošíkově. 
Po příjezdu na místo zde již zasahovala 
Policie ČR, která zajistila náhradní klí-

če, a my jsme tím pádem nemuseli zasahovat. 
Tento měsíc jsme se věnovali i pravidelné 
odborné přípravě nositelů dýchací techniky.

Martin Tonhauser
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Informace ze školství: 

Kulturní, společenské a sportovní akce 

Čas neúprosně letí. Na začátku lis-
topadu se ve škole dostáváme 
k prvnímu souhrnnému zhodno-
cení právě uplynulého čtvrtletí. 
Od 8. do 15. listopadu probíhají 
již tradiční konzultační schůzky, kdy 
se rodiče v doprovodu svého dítěte setká-
vají s třídním učitelem a společně v poho-
dové atmosféře hodnotí dosavadní průběh 
výchovně vzdělávacího procesu a další 
možnosti osobního růstu žáka. První pá-
tek v prosinci (1. 12.) vás srdečně zveme 
na návštěvu školy v rámci tolik oblíbeného 
Vánočního jarmarku, kdy budete moci za-
koupit výrobky dětí, zhlédnout krátká vy-
stoupení, s nejmenšími si něco vytvořit ve 
vánoční dílničce, pochutnat si na výborném 
občerstvení anebo si jen tak neformálně po-
povídat s pracovníky školy. 

O školní akce v měsíci říjnu nebyla nouze, 
podrobnější popis událostí a fotografie na-
jdete na webových stránkách školy v sekci 
Aktuality a také na školním Facebooku ZŠ 

Javorník – oficiální stránky. Ráda 
bych vyzdvihla zapojení 44 žáků 
naší školy do soutěže Přespolní 
běh v Lipové-lázních koncem září 

a také účast čtyř deváťáků v Me-
zinárodní soutěži znalostí o Polsku 

a České republice dne 9. října. Dne 10. října 
se zúčastnili všichni žáci školy, ovšem roz-
děleni na děti prvního stupně a starší žáky, 
hudebního představení skupiny Marbo. Vy-
braní žáci druhého stupně podnikli pozná-
vací zájezd do Krakowa a Osvětimi v Polsku. 
Mnoho zajímavých akcí se také odehrává ve 
školní družině – přednášky a besedy (velmi 
vydařená byla jedna na téma myslivost), ná-
vštěva výstav a knihovny, přespávání v dru-
žině, aktivity v zámeckém parku, drakiáda 
a mnoho dalšího. Naplno se rozjela čin-
nost široké škály zájmových a sportovních 
kroužků pro děti. Ve škole se stále něco děje 
a všichni mají možnost se aktivně zapojit.

Za Redakční radu ZŠ Javorník
Ing. Magdalena Nemeškalová

ZŠ Javorník

Pozvánka na Mikulášské posezení – MO STP Javorník
Místní organizace Svazu tělesně postižených 
v ČR Javorník pořádá pro všechny své členy Mi-
kulášské posezení 24. 11. 2023 od 14:00 hodin 
v novém sále MěKS Javorník. Na všechny se těší 
Mikuláš, čert a anděl. Občerstvení a hudba zajiš-
těno. Srdečně zvou pořadatelé. 

Za výbor organizace STP předseda E. Kabil
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Výbor Místní organizace Svazu tělesně po-
stižených v ČR v Javorníku pořádal zájezd 
pro své členy, zbylá místa doplnil seniory 
z Javorníku. Letos se jelo 8. září 2023 v 7:00 
hodin od kostela z Javorníku. Společně jsme 
se podívali do zámku v Litomyšli, následo-
vala návštěva muzea Josefa Váchala – Port-
moneum a náměstí s přilehlými památkami. 
Oběd byl v restauraci Habřinka v Českých 
Libchavech. Po obědě jsme přejeli do Le-
tohradu, kde jsme navštívili Muzeum ře-
mesel a prošli se historickým náměstím. 
Cestou jsme členy zájezdu upozorňovali na 
různé turistické zajímavosti, které jsme ces-
tou míjeli, zejména na polském území.

„Poděkování patří městu Javorník za �inanč-
ní podporu, výboru Místní organizace STP za 
přípravu a uspořádání tohoto zájezdu. Děku-
ji všem, kteří se zájezdu zúčastnili. Nesmím 
zapomenout poděkovat paní Libuši Verešové 
a Edovi Kabilovi za pomoc při organizaci to-
hoto zájezdu. Zvláštní poděkování si od účast-
níků zájezdu vysloužil řidič autobusu z �irmy 
ARRIVA autobusy a.s., pan Dušan Bednář – za 
bezpečnou jízdu a velmi dobrou spolupráci 
s organizátory,“ ukončil přes mikrofon na 
rozloučenou Michal Zajonc, vedoucí zájezdu 
MO STP Javorník. 

Na úplný závěr předseda Eduard Kabil sdě-
lil: „Děkuji všem účastníkům za dodržování 
harmonogramu a Michalu Zajoncovi za ve-
dení zájezdu. S účastníky se rozloučil ob-
vyklým způsobem: co se vám líbilo, řekněte 
dál, a co se nelíbilo, řekněte nám.“

Okresní sportovní odpoledne STP

Dne 9. září se 22 členů z javornické organi-
zace STP zúčastnilo okresního sportovního 
odpoledne v Písečné. Škoda, že nás nebylo 
více. Soutěží se v různých sportovních dis-
ciplínách a okres na konci udělí putovní 
pohár organizaci s největším počtem bodů. 
Tak třeba příští rok! Sportem ku zdraví!

Michal Zajonc

Zajezd MO STP
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Městské kulturní středisko Javorník si vás dovoluje 
pozvat na Mikulášskou nadílku, která proběhne 2. 12. 
2023 od 16:00 hodin na náměstí Svobody v Javorníku.  
 
Tímto prosíme všechny rodiče, kteří budou mít zájem  
o mikulášský balíček ZDARMA, aby nejpozději do pátku 
17. 11. 2023 nahlásili počet balíčků v budově SOUDU  
– turistickém centru.  
 
Balíčky, prosím, nahlašujte od 1. 11. 2023 PO – PÁ od 
08:00 – 16:00 hod.).  
 
Podmínkou je trvalé bydliště v Javorníku, Bílém Potoku, 
Horních Hošticích, Travné a Zálesí a dítě do 15 let.  
 

za MěKS Javorník      
Ing. Lucie Hecsková, ředitelka 
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LISTOPAD  2023 
 
 
 
 
 
 
 
NEDĚLE 5. 11. 2023 v 15:00 VELKÝ SÁL !!!HRAJEME PRO DĚTI!!!  
BIOSCOP 
(animovaný)                                               
                                    ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
 
S.O.S.! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybouchne při kontaktu s vodou! 
A do období dešťů zbývá méně než měsíc… Na pomoc jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších. Esa z pralesa! 
Naši hrdinové, ke kterým se přidávají noví spojenci, musí najít protilátku. Od ledových zemí na severu, přes 
Evropu, Asii a Střední východ se vydávají na své největší dobrodružství. Tentokrát proti nim stojí protivník 
chytřejší a ďábelštější než kdy předtím. Pro Maurice a jeho přátele začíná neúprosný závod s časem v boji za 
záchranu jejich domova! 
Vstupné: 80 Kč                           přístupno                           český dabing                       88 minut 
 
 
SOBOTA 18. 11. 2023 v 17:00 VELKÝ SÁL                                                                              
BONTONFILM   
(drama)                                               
                                                ÚSVIT  
 
Do městečka Svit pod Tatrami přijíždí v roce 1937 ředitel velké továrny se svou ženou, aby zde po baťovském 
vzoru Zlína postavili moderní průmyslové město. Jejich plány ale naruší znepokojující nález mrtvoly v areálu 
továrny. Novorozenec s mužským i ženským pohlavním orgánem. Monstrum. Případ přesahuje možnosti 
místních četníků, podléhá maximálnímu utajení a na místo přijíždí tajná policie. Nicméně zdá se, že jediný, kdo 
chce záhadu vyřešit a nalézt odpovědi a pravdu, je těhotná manželka ředitele. Narazí ale na nečekané překážky, 
včetně svých vlastních předsudků… 
 
Vstupné: 130 Kč                       přístupno od 12 let               české znění                      117 minut 
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Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz

Kalendář akcí na měsíc LISTOPAD 2023

1. 7. – 31. 1. 2024
výstavní síň SOUD

„MEZI OHNĚM A VODOU“ – výstava ke 150. výročí založení sboru dobrovolných hasičů 
Javorník
vstupné: DOBROVOLNÉ!

3. 11. v 18:00
nový sál

„OTUŽOVÁNÍ“ – přednáška bojového záchranáře Petra Málka
pořádá: Městská knihovna Rudolfa Zubera                  
vstupné: 50 Kč

5. 11. od 15:00 
velký sál (kino)

Kino – nedělní promítání animované pohádky  
„ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ“   
vstupné: 80 Kč

10. 11. v 18:00
Knihovna RZ

„KLENOTY RYCHLEBSKÝCH HOR“ – vernisáž výstavy (s překvapením) 
program: Hudební trio 
vstupné: dobrovolné

11. 11. v 17:00
před MěKS Javorník

„VÍTÁNÍ MARTINA LAMPIÓNY“ – tradiční lampiónový průvod s kulturním programem 
pro děti i dospělé, občerstvení zajištěno!

14. 11. od 10:30
Knihovna RZ

„BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“    
Zdravý pohyb s Danou ve spolupráci s ordinací rehabilitace a fyzioterapie Žulová

15. 11. od 17:00
nový sál

„AUTOPORTRÉT“ - promítaný film vyhrál hlavní cenu Regionální poroty festivalu Jeden 
svět 2020.  
pořádá: Městská knihovna Rudolfa Zubera             
vstupné: dobrovolné

18. 11. od 17:00 
velký sál (kino)

Kino – česko-slovenské koprodukční detektivní drama „ÚSVIT“ 
vstupné: 130 Kč

19. 11. od 17:00
náměstí Svobody

„ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU“ – vánoční trhy, občerstvení s vůní svařeného vína 
a punče, kulturní program na pódiu

20. 11. od 16:30
Knihovna RZ

„ČTENÁŘSKÝ KLUB“
téma: Klíč k Morgelandu

22. 11. v 18:00
Knihovna RZ

„ČOKOLÁDA“ – přednáška s ochutnávkou
vstupné: 100 Kč                nutná rezervace!	

25. 11. od 14:00
nový sál

„VÝSTAVA RUČNÍCH PRACÍ S WORKSHOPEM“ – téma: Zima a Vánoce 
Pořádá: Městská knihovna Rudolfa Zubera                      
vstupné: dobrovolné

28. 11. od 18:00
zrcadlový sál KD 

„VÁNOČNÍ KONCERT“ – vystoupení Javornického pěveckého sboru 
vstupné: dobrovolné!

30. 11. 
Knihovna RZ „DEN PRO DĚTSKOU KNIHU“

PŘIPRAVUJEME:
2. 12. 2023 od 15:00
náměstí Svobody „MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA“ 

8. 12. od 18:00
Knihovna RZ

„BESEDA SE SPISOVATELKOU JARMILOU STRÁNÍKOVOU, SPOJENÁ S AUTOGRAMIÁ-
DOU JEJÍ NOVÉ KNIHY, BALADA PRO EMILY“
vstupné: dobrovolné!
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Pozvánky na kulturní a společenské akce
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Základní škola Javorník, okres Jeseník 
a Rada rodičů Základní školy Javorník, z.s.  

 

Vás srdečně zvou 
 

dne 1. 12. 2023od 16:00 hod na  
 

Vánoční  
JARMARK  

 

Zakoupit si budete moci vánoční výrobky žáků 
naší školy, pobavíte se u krátkého kulturního 

programu a připraveno bude drobné občerstvení.  
  

Upozornění:  
Vstup bude opět zajištěn přes velkou tělocvičnu. 

Zde proběhne slavnostní zahájení a následně i otevření 
„našeho“ Vánočního jarmarku. 

 
 

Pořádání této akce finančně podporuje 
Město Javorník 
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BETLÉMABETLÉMA

 RROZSVĚCENÍROZSVĚCENÍ    
AA POSVĚCENÍA POSVĚCENÍ 

srdečně vás zveme na slavnostní

2 . P R O S I N C E  2 0 2 3 O D  1 5 : 0 0  H O D I N

můžete očekávat : 

otevřený , slavnostně vyzdobený
kostel ,

 alkohol ické i nealko občerstvení ,  
kulturní záž itek ,

možná něco na památku :- )

těš íme se na vás 
 
 

v horních hoštic ích
u kostela

Placená inzerce
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Kontakt
+420 727 813 124 | +420 736 100 007                                 www.wellness-rychleby.cz

Provozní
doba

8:00 – 20:00                          na objednání

Pondělí       

Pondělí - Neděle              

Úterý
Středa
  ̌ Ctvrtek
Neděle              

Pátek
Sobota
Svátky     

10:00 – 22:00

 separe vířivka 1.100,-  nebo  separe celé wellness 2.100,-

10:00 – 16:00

 separe
vířivka 1.100,-

nebo

separe
celé wellness 2.100,-

16:00 – 20:00

běžný vstup
360,-/ osoba

nebo

separe
celé wellness 3.000,-

20:00 – 22:00

 separe
vířivka 1.100,-

nebo

separe
celé wellness 2.100,-

10:00 – 16:00

 separe
vířivka 1.100,-

nebo

separe
celé wellness 2.100,-

16:00 – 18:00

běžný vstup
360,-/ osoba

nebo

separe
celé wellness 3.000,-

18:00 – 22:00

 běžný vstup
360,-/ osoba

nebo

separe
celé wellness 4.500,-

ZIMNÍ OTEVÍRACÍ DOBA

možnost využití
wellness centra

vč. základních cen

Wellness centrum, sauny, vířivka

Masáže, rekondice, kosmetika, pedikúra
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Javornický zpravodaj – periodický  tisk územního samosprávného celku města 
Javorník. Vychází měsíčně v nákladu 1200 ks, č. 11/2023, dne 1. 11. 2023, zdarma. 
Uzávěrka dalšího čísla Javornického zpravodaje je 12. 11. 2023, své příspěvky 
zasílejte na javornickyzpravodaj@seznam.cz. Vydává město Javorník, náměstí 
Svobody 134, 790 70 Javorník, IČ: 302708, MK ČR E 22175.
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